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ТЕХНІЧНИЙ ПОСІБНИК МАРКОТЕРМ
Система зовнішньої теплоізоляції

ІЗОЛЯЦІЙНІ
МАТЕРІАЛИ

Теплоізоляція - це матеріал, який використовується в різних галузях 
промисловості та за їх межами, в конкретному випадку будівництва 
вона має завдання зменшити теплообмін між внутрішньою і зовнішньою 
стороною конструкції.
Тому матеріал, який використовується для досягнення цієї мети, повинен 
мати високу стійкість до проникнення тепла, щоб гарантувати найкращі 
умови теплового комфорту для кінцевого споживача і, таким чином, 
забезпечити значну економію з точки зору збереження в енергії.
Основне призначення теплоізоляції в будівлях – утримувати тепло 
всередині будівель в холодну пору року та прохолоду в теплу.

За значенням коефіцієнту теплопровідності, ізоляційні матеріали можна 
розділити за наступною схемою:

ІЗОЛЯЦІЙНИЙ СЛАБО ІЗОЛЯЦІЙНИЙ НЕІЗОЛЯЦІЙНИЙ

λ < 0.065 W/MK 0,065 W/mK < λ < 0.090 W/mK  λ > 0.090 W/mK

КЛАС ТИП ОПИС СТАНДАРТ

Пористий, синтетичний EPS Пінополістирол UNI EN 13163

Пористий, синтетичний EPS + add. grafite Пінополістирол із графітом UNI EN 13163

Неорганічний 
волокнистий MW Кам’яна вата UNI EN 13162

Пористий, натуральний ICB Пробка UNI EN 13170

Пористий, синтетичний PU Пінополіуретан UNI EN 13165

У системах Маркотерм використовуються наступні ізоляційні матеріали:

Ізоляційні матеріали, які можна використовувати в системах ETICS, є сертифікованими продуктами для конкретного застосування.
Насправді вони завжди мають маркування CE відповідно до стандарту еталонного продукту або відповідно до спеціальної сертифікації системи.
Ізоляційні матеріали, не зазначені в prEN 17237, можуть використовуватися в системах ETICS, якщо вони включені в сертифікацію системи відповідно 
до ETAG 004.

Джерело: Ізоляційні матеріали ANIT Том 1
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Пінополістирол - EPS
Ізоляційний матеріал малої ваги, який має хороші ізоляційні 
характеристики.

ВИРОБНИЧИЙ ПРОЦЕС:
Полімерний продукт, що складається з вуглецю, водню і 96- 99% 
повітря, закритий в гранулах таких розмірів, щоб запобігти 
конвективним рухам. Основною сировиною є стирол: мономер, 
отриманий з нафти. До мономеру починають  додавати 
піноутворювач,таким чином отримують полімер у вигляді гранул. 
На наступній фазі гранули розширюються відповідним газом, що 
призводить до збільшення матеріалу в об’ємі. Процес відбувається 
шляхом обробки водяною парою, що  надає форму закритій клітинній 
структурі, здатній утримувати повітря
Після подальшого сушіння отримані таким чином великі блоки, 
сформовані переважно повітрям, розрізають на готові до 
застосування профільовані листи. о деяких продуктів додають графіт, 
що надає виробу ще кращих енергозберігаючих  характеристик.

Кам’яна вата - MW
Це матеріал з відмінними теплоізоляційними та звукопоглинаючими 
характеристиками, крім того він повітропроникний і має чудові 
протипожежні характеристики — належить до групи НГ (не горючі).

ВИРОБНИЧИЙ ПРОЦЕС:
Продукт повністю неорганічний, а волокна походять із таких гірських 
порід, як діабаз, доломіт та вапняк.
Цю сировину розплавляють у високотемпературних басейнах і згодом 
передають на дефібраційні машини; в процесі центрифугування 
і продування утворюються волокна, до яких додається сполучна 
речовина, розчинена у воді.
Потім волокна шарами укладаються на конвеєрну стрічку і 
пропускаються через тунельні печі для затвердіння сполучної 
речовини.
Процес дозволяє стабілізувати продукт, а потім елементи обрізаються 
за розміром.
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Корок  - ICB
Це природний матеріал, що складається з клітин багатогранної 
форми, отриманих шляхом подрібнення кори коркового дуба. 
Корок— дихаючий матеріал, проникний для водяної пари, який не 
поширює полум’я при пожежі, а горить повільно до самозагасання.

ВИРОБНИЧИЙ ПРОЦЕС:
Корок, який, отримують з кори, можна добувати з рослини 
двадцятирічного віку, коли стовбур досягне мінімальної окружності 
30-40 см. Після очищення корок  дає грубу  і вузлувату сировину, 
придатну  для виробництва коркових гранул  для будівельних 
матеріалів, у вигляді смуг або панелей. Після того, як матеріал 
відібрано  за допомогою гранулометрії, його поміщають в автоклав, 
де корок(природна смола, що міститься в ньому) розріджується, і  
виступає в якості сполучної речовини для стружки, з’єднуючи їх разом.
Після цього блоки охолоджують і нарізають до потрібної товщини

Пінополіуретан - PU
Поліуретан, що продається в панелях, покритий з обох боків 
насиченою скловатою, має чудові теплотехнічні властивості.

ВИРОБНИЧИЙ ПРОЦЕС:
Для виробництва поліуретану використовується екзотермічна реакція 
поліприєднання між поліолами та поліізоціанатами, сировина 
змішується в рідкій фазі та розпилюється через форсунки на стрічку, 
де вони можуть розширюватися, прилипаючи до нижнього та 
верхнього шарів матеріалу, що додається.

ТЕХНІЧНИЙ ПОСІБНИК МАРКОТЕРМ
Система зовнішньої теплоізоляції
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СТАНДАРТИ, ОРГАНИ
ТА КОНЦЕПЦІЯ СТАНДАРТІВ

Декларація продуктивності DOP і 
маркування CE
CPR - Регламент про будівельні продукти (ЄС) 305/2011 
Європейського парламенту та Ради від 9 березня 2011 року 
встановлює гармонізовані правила маркетингу  будівельної продукції 
у ЄС. Відповідно до цього положення, виробники ізоляційної продукції 
зобов’язані надавати «Декларацію продуктивності» (Declaration 
of Performance - DoP). Цей документ є важливим елементом, 
який супроводжує продукт під час його розміщення на ринку як 
справжня гармонізована «ідентифікаційна картка», що вказує на 
характеристики та відносну ефективність його використання. Після 
того, як Декларація продуктивності була складена, виробник повинен 
нанести маркування CE на упаковку з продуктом.

EOTA
EOTA (Європейська організація з технічної оцінки) є європейською 
організацією з технічної оцінки будівельних матеріалів, 
зареєстрований офіс якої знаходиться в Бельгії. Цей орган має 
завдання координувати різні інстанції, що діють на державному рівні, 
для оприлюднення таких документів, як ETA- так звані TAB ( органи 
технічної оцінки).

ETA
ETА (Європейський технічний сертифікат) є документом, який надає 
інформацію щодо оцінки  експлуатаційних характеристик будівельних 
матеріалів  відносно їх основних характеристик. Це визначення 
дається в Регламенті про будівельні продукти (EU/305/2011), який 
набув чинності з 1 липня 2013 року в усіх європейських країнах-
членах та в усьому європейському економічному співтоваристві.
Документ містить наступну інформацію:
•Загальна інформація про виробника та тип продукту.
•Опис продукту та його призначення.
•Характеристики продукту, посилання на методи та стандарти, що 
використовувалися для оцінки.
•Оцінка та перевірка сталості показників.
Для ізоляційних матеріалів запроваджено обов’язкові довідкові норми. 
Зокрема,  для розміщення на ринку необхідно маркування СЕ,  а 
ETA – це технічний дозвіл, який дозволяє вам його отримати. Крім того, 
слід зазначити, що не існує обов’язкового законодавства щодо систем 
ETICS у повному обсязі, але є можливість видачі конкретного ETА, який 
у цьому випадку виступає гарантією надійності системи для ринку.

ETICS
Це абревіатура від “зовнішня теплоізоляційна композитна система”, вона 
згадується кілька разів у таких документах, як ETА та об’єднує всі зовнішні 
системи ізоляції у поняття «зовнішнє покриття» — з якого б матеріалу вони 
не були виготовлені.

ETAG 004
Цей стандарт встановлює вимоги щодо характеристик композитних 
систем зовнішньої (фасадної) теплоізоляції (далі — ETICS) у 
разі їх використання для зовнішньої ізоляції стін будівлі, методів 
контролю, що використовують для перевірки  різних аспектів 
характеристик, критеріїв оцінювання для визначення характеристик 
під час використання за призначенням та орієнтовних умов для 
проектування та використання

EAD
EAD (Європейські оціночні документи) - це документи, які 
використовуються TAB для видачі Європейських технічних оцінок 
ETA. ETА розробляєтьс та випускається TAB - на конкретний запит 
виробника - на основі довідкового EAD. Починаючи з 2021 року, 
випуск нових сертифікатів ETА для системи зовнішнього облицювання 
відбувається вже не на основі технічної специфікації ETAG 004, а на 
основі нового EAD 040083-00- 0404. У зв’язку з цим EAD 330335-
00-0604 також важливий для систем механічного кріплення на 
кладкових основах.

Стандарт UNI EN 15824

Стандарт UNI/TR 11715:2018
Він стосується теплоізоляції будівель, проектування та монтажу 
зовнішніх систем ізоляції (ETICS). Це технічний документ, що стосується 
встановлення систем теплоізоляції на вертикальних, субгоризонтальних 
або похилих до низу поверхнях, в нових або існуючих будівлях.

Стандарт UNI 11716:2018
Він стосується нерегламентованої професійної діяльності фахівців, які 
виконують монтаж композитних зовнішніх теплоізоляційних систем 
(ETICS), вимог до їх  знань, навичок та компетенції.

ПОКАЗНИК МЕТОДИКА 
ВИПРОБУВАННЯ

Паропроникність EN ISO 7783-2

Водопоглинання EN 1062-3

Адгезія EN 1542

Довговічність EN 13687-3

Теплопровідність EN 1745
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Перед початком монтажу зовнішньої системи теплоізоляції необхідно 
приступити до перевірки та підготовки основи.

Найпоширеніші основи
Систему можна застосовувати для різних типів основ, якщо вони 
міцні і не мають явищ крейдування; існують європейські стандарти, 
які визначають специфічні характеристики, якими повинні володіти 
ці матеріали. В іншому випадку,  вони повинні бути підготовлені 
належним чином  до початку монтаж системи.

Інші основи
Для всіх основ, що не були згадані, необхідні спеціальні тести, щоб 
підтвердити їх придатність

Попередня оцінки основи
•Загальна оцінка стану основи для перевірки однорідності 
матеріалів основи та тих що будуть наноситися.Перевірка на 
наявность плісняви, водоростей, тріщин або інших невідповідностей 
поверхні.
•Оцінка вологості основи (візуальний аналіз).
•Перевірка стану зчеплення поверхонь матеріалів шляхом затирання 
темною тканиною або рукою по самій поверхні (крейдування).
•У випадку оштукатурених поверхонь переконайтеся, що сама 
штукатурка добре адгезує з основою за допомогою простукування 
на пошук пустот та відшарувань.
•Оцінка поглинання основи шляхом її змочування (перевірка 
відсутності розділяючих шарів).
•Перевірка рівності.
•Випробування анкерів на витягування згідно з ETAG 014 для оцінки 
механічної стійкості, яку забезпечує основа-витягування анкерів 
відповідно до EAD 330196-00-0604.
• Якщо в кладці є тріщини конструкційного характеру, перед 
нанесенням зовнішньої системи утеплення необхідно пройти контроль 
у компетентного спеціаліста.

Основи з деревини
Існують різні типи дерев’яних основ, на які може виникнути 
необхідність  нанести систему ETICS (x-lam, osb і т.ін.).  Ці 
матеріали відрізняються за конструктивними характеристиками 
та цільовим призначенням , тому  у випадку використання 
порошкоподібних цементних сумішей можуть викликати труднощі 
на етапі приклеювання. Для забезпечення належного зчеплення, 
яке працюватиме протягом тривалого часу, рекомендується 
використовувати пастоподібні клеї з високим вмістом полімерів.

ОСНОВИ

ТЕМАТИКА СТАНДАРТ

Монолітний бетон EN 771-4

Суцільна та перфорована цегла EN 771-1 EN 771-3

Цегла та бетонні блоки EN 771-3

Нормальний бетон EN 206-1 - (1504)

Бетон з одноразовою 
дерев’яною опалубкою з 
додатковою підземною ізоляцією 
або без неї

EN 15498

Реакція на вогонь EN 13501-1

Вимоги до типів  основ:

ТЕХНІЧНИЙ ПОСІБНИК МАРКОТЕРМ
Система зовнішньої теплоізоляції
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СТАН ОБРОБКА

Основа з пилом/крейдою Чищення щіткою та промивання водою під тиском з подальшою відповідною обробкою та фіксацією

Наявність вицвітань Механічне чищення щіткою та подальше миття водою під тиском / промивання розчином кислоти та рясне 
полоскання

Нестабільний розділяючий шар Демонтаж розділяючого шару, гідропромивка водою під тиском і обробка закріплювачем

Відокремлена / нестійка 
штукатурка

Видалення всього матеріалу, що не ідеально прилягає до основної кладки та вирівнювання поверхні 
штукатурним розчином

Наявність вологи, що підвищується Застосування відповідної системи осушення (система ETICS буде встановлена над обробленою зоною) / 
застосування вентильованої панелі

Опалубні мастила на поверхні Промивання водою під тиском у поєднанні з відповідним миючим засобом, рясне полоскання водою

Нерівна структура Компенсуйте нерівності основи відповідним матеріалом, таким як штукатурка або інші цементні суміші (не 
використовуйте клей для цієї операції)

Наявність відшарованої фарби/
запечені поверхні Механічне видалення незв’язаних частин і фіксація навколишніх поверхонь / можливе зняття фарби

Основи, уражені пліснявою або 
водоростями

Очищення поверхонь засобами, придатними для видалення плісняви та водоростей, рясне промивання 
водою та застосування консерванту/дезінфікуючого засобу, щоб уникнути повторної появи явища

Порушення бетонного покриття 
внаслідок іржавіння металу в 
конструкції

Чищення арматурних стрижнів, обробка спеціальними пасивуючими продуктами та відновлення 
бетонного покриття відповідним розчином

Наявність керамічної основи Обробка основи відповідним грунтом для з’єднання та покриття її клеєм для систем ETICS / видалення 
керамічної основи

Обробка невідповідних
основ

Обробка вже покритих
поверхонь
На наявних покриттях необхідно провести профілактичний тест на 
відрив сітки, щоб визначити несучу здатність основи.

•Нанесіть закріплювач на поверхню, пробуючи кілька розведень, 
щоб знайти найкраще просочення стіни. Якщо підкладка дуже вбирає 
вологу, проведіть тест із закріплювачем на основі розчинника.

•Приступайте до нанесення клею та втоплення антилужної сітки для 
армування зазначеного розміру (30х30 см).

•Зачекайте 5 днів для затвердіння і виконайте тест на відрив - цей 
тест необхідно проводити на різних точках фасаду.  

•Зніміть армувальну  сітку, поступово відриваючи її.

•Позитивний результат тесту виникає тоді, коли на основі 
залишається шар клею, що повторює малюнок сітки після її відриву; 
негативне,це коли сітка повністю забере клей - дивіться зображення 
поруч.

Тільки на основах, які підтвердили свою придатність за допомогою 
тесту на адгезію, можна буде безпосередньо застосувати систему 
ETICS.

Тест на адгезію

Позитивний результат

Негативний результат
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Допуски вимірювань
Для реалізації систем ETICS встановлено деякі максимальні допуски щодо 
основи (таблиця 1); також визначені допуски готового покриття (таблиця 2).

a) ЗНАЧЕННЯ МІЖ СТОВПЦЯМИ МОЖНА ІНТЕРПОЛЮВАТИ
b) ГРАНИЧНІ ЗНАЧЕННЯ ПЛОЩИННОСТІ СТОВПЦЯ 6 ТАКОЖ ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ДО КОНТРОЛЬНИХ ВІДСТАНЕЙ ПОНАД 15 М.
c) Основи з допуском понад 15 мм повинні бути відшліфовані перед укладанням облицювання, якщо потрібно, дотримуючись допусків у таблиці 2.

ДОВІДКА ВИМІРЮВАННЯ, КАЛІБРОВАНІ В ММ ЯК ОБМЕЖЕННЯ З РЕФЕРАТОРНИМИ ТОЧКАМИ В М ДО:

м 0,1 1 a) 4 a) 10 a) c) 15 a) b) c)

Стіни з неоштукатуреною 
(чорнова кладка) поверхнею мм 5 10 15 25 30

Стіни з фінішною поверхнею 
(поштукатурені) мм 3 5 10 20 25

ТАБЛИЦЯ 1 
Допуски на перепади площини основи
(витяг з ONORM DIN 18202, таблиця 3, рядки 5 і 6)

ДОВІДКА ВИМІРЮВАННЯ, КАЛІБРОВАНІ В ММ ЯК ОБМЕЖЕННЯ З РЕФЕРАТОРНИМИ ТОЧКАМИ В М ДО:

м 0,1 1 a) 4 a) 10 a) b) 15 a) b) c)

Стіни з незавершеною 
поверхнею та внутрішні 
поверхні (змонтований 
утеплювач не армований)

мм 3 5 10 20 25

Стіни з фінішною поверхнею 
(заармований утеплювач з 
декоративною штукатуркою)

мм 2 3 8 15 20

ТАБЛИЦЯ 2 
Допуски на перепади площини готової системи ETICS
(джерело DIN 18202: 2013, таблиця 3)

a) Для проміжних вимірювальних відстаней значення в стовпцях необхідно інтерполювати.
b) Щоб дотримати передбачувані перекоси, основи з допуском більше 15 мм повинні бути виправлені перед укладанням ізоляції.
c) Граничні значення площинності, дійсні для вимірювання відстаней 15 м, також застосовуються для більших контрольних відстаней.
 
Допуски готової системи ETICS відносяться до плоскості самої системи, а не до вертикальності поверхні. Дотримання допусків на площинність перевіряється лише у разі 
технічних або естетичних дефектів. Оцінка фасадів методом кутового світла не вважаються правильними. адже тіні,   що утворюються в умовах кутового світла , можуть 
являти собою дефекти лише при перевищенні допусків площинності, зазначених вище. Вимірювання на відстані до 4 метрів можна проводити за допомогою прямої 
кромки, вимірювання з більшими відстанями виконуються відносно еталонної поверхні, наприклад, простежуються за допомогою лазерного рівня.

ТЕХНІЧНИЙ ПОСІБНИК МАРКОТЕРМ
Система зовнішньої теплоізоляції
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ТЕХНІЧНИЙ ПОСІБНИК МАРКОТЕРМ
Система зовнішньої теплоізоляції

ЗАСТОСУВАННЯ
СИСТЕМИ ETICS

Систему можна використовувати як для утеплення нових 
будівель, так і для реконструкції існуючих будівель, значно 
покращуючи енергетичні характеристики.
Композитна система зовнішньої теплоізоляції, визначена ETICS 
(зовнішня теплоізоляційна композитна система) відповідає 
технічній настанові ETAG 004 (Європейська інструкція з 
технічного схвалення), розробленій європейським технічним 
органом для будівельного сектору EOTA.
Системи ETICS в основному задовольняють потреби 
теплоізоляції та захисту будівлі від атмосферних факторів.

Системи ETICS, як правило, не є непроникним бар’єром для 
дощової води, і тому не підходять для монтажу на дахах або 
гідроізоляції від землі (нижче рівня відмостки).
Функціональність утепленої будівлі гарантується належним 
проєктом і застосуванням усіх компонентів, матеріалів і 
виробів, що є невід’ємними компонентами системи утеплення.

З’єднання елементів системи розрізняють за типом 
кріплення. Розрізняючи системи закріплені лише клеєм від 
систем закріплених лише механічно, щоб краще зрозуміти 
випробування, які необхідно провести з метою сертифікації.

КЛЕЄНІ СИСТЕМИ:

•Виключно клеєні системи
Системи можуть бути повністю склеєними (по всій поверхні) або 
частково склеєними певними смугами та/або точками.

• Клеєні системи та з додатковими механічними 
кріпленнями
Навантаження повністю розподіляється клейовим шаром. 
Система прикріплюється до основи за допомогою склеювання, 
яке передає теплові напруги та навантаження, будь-які механічні 
кріплення взаємодіють з клеєм, щоб протидіяти горизонтальним 
натягам і навантаженням (наприклад, щоб протистояти тиску 
вітру). Механічні кріплення можуть забезпечити більшу стійкість 
у разі пожежі.

СИСТЕМИ З МЕХАНІЧНИМ КРІПЛЕННЯМ: 

•Механічно закріплені системи з додатковим клеєм
Навантаження повністю розподіляється за допомогою 
механічних кріплень.
В основному клей використовується для забезпечення рівності 
встановленої системи.

•Системи лише з механічним кріпленням
Система кріпиться до основи виключно за допомогою 
механічних кріплень.
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Компонентами системи є:

• Клейова армуюча маса 
• Ізоляційний матеріал 
• Анкери
• Сітка зі скловолокна
• Грунтовка (адгезійний грунт)
• Фінішний декоративний шар 
• Аксесуари (наприклад, стартовий профіль,кутники з сіткою, профілі для стиків і кромок тощо)

6

7

8

9

Армувальна сітка зі 
скловолокна з антилужною 
обробкою

Армований волокном клейовий 
порошковий шар

Пігментована фіксуюча 
грунтовка для стін

5
Армований волокном клейовий 
порошковий шар

4
Механічне
кріплення

3
Ізоляційна 
панель

2
Порошковий 
клей, армований 

1
Основа 
стіни

Фінішне декоративне 
оздоблення
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ТЕХНІЧНИЙ ПОСІБНИК МАРКОТЕРМ
Система зовнішньої теплоізоляції

Монтаж
теплоізоляційних панелей
На цьому етапі необхідно знати точку початку монтажу системи 
(є в проектній документації).Як тільки ця точка буде встановлена, 
можна приступити до монтажу стартових профілів за допомогою 
розширювальних анкерів, в ідеальній горизонтальності, залишаючи 
принаймні один сантиметр вільним між стартовим профілем та 
поверхнею. Потім починаємо монтувати утеплювач, а також, за 
необхідності, підвіконних профілів і горизонтальних/вертикальних 
обмежувачів. На бетонних поверхнях або на особливо великих 
площах ви можете зіткнутися з технічними компенсаторами, які 
завжди потрібно обробляти за допомогою відповідних аксесуарів, 
щоб гарантувати їх функціональність і довговічність з часом.

Якщо ви не бажаєте використовувати стартовий профіль або потрібен 
безперервний тепловий захист, який також включає ділянки під 
поверхнею для ходьби  (балкони), можливе використання ізоляційних 
листів з екструдованого XPS-полістиролу, що відповідає стандарту 
UNI EN 13164, або пінополістиролу з низьким водопоглинанням, що 
відповідає стандарту UNI EN 13163.
У будь-якому випадку використання цих гідрофобних матеріалів 
дозволяє починати теплоізоляцію безпосередньо вище рівня 
відмостки, не передбачаючи відриву теплоізоляційного матеріалу від 
неї.
Цей тип теплоізолятору є обов’язковим, якщо ви хочете виконати 
систему з мінеральної вати (MW), корку (ICB), поліуретану 
(PU); враховуючи важкість цих ізоляційних матеріалів, насправді 
використовувати традиційну алюмінієву стартову планку незручно. 
Також можна використовувати той самий ізоляційний матеріал, якщо 
він захищений відповідним гідроізоляційним шаром, за винятком 
кам’яної вати, оскільки він надзвичайно чутливий до водопоглинання.

Якщо ви бажаєте утеплити конструкцію навіть нижче відмостки, 
необхідно накласти невбираючий лист відповідно до теплоізолятору, 
який буде з’єднаний і знову введений відносно решти ізоляційної 
системи. 
У покриттях із товстими ізоляційними листами доцільно замінити 
стартову планку на кутовий профіль із крапельником у з’єднанні між 
системою цоколя та основною системою, щоб гарантувати роботу 
без теплових містків.
Ізоляційні панелі XPS, що використовуються для ізоляції, що 
вставляють нижче рівня відмостки, повинні бути захищені 
спеціальними гідроізоляційними оболонками та дренажними 
системами по периметру.
Гідроізоляційну мембрану під відмосткою в свою чергу необхідно 
захистити розділяючим шаром від периметральної засипки. Для 
поліпшення механічних характеристик зовнішньої системи утеплення 
рекомендується гідроізоляція поверх армованого шару, посиленого 
арматурною сіткою. Під час фази анкерування ділянок периметра 
будьте обережні, щоб не проколоти гідроізоляційні оболонки; 
якщо вони пробиті, необхідно відновити суцільність гідроізоляції 
відповідними ущільнювальними матеріалами.

Укладання панелей
Приготування клею

Попередньо змішані клеї спеціальної лінії San Marco на основі 
відібраних цементів і мінеральних наповнювачів, специфічних 
добавок і смол розроблені для склеювання ізоляційних листів і 
для подальшого армування за допомогою армуючої сітки. Ці клеї 
необхідно змішати з чистою водою та нанести, дотримуючись 
інструкцій, наведених у відповідному технічному паспорті.

Приклеювання ізоляційних плит

Клей можна наносити вручну або машинним способом, але у будь-
якому випадку необхідно перевірити наступне:
• Між ізоляційною плитою та основою не повинно бути проходу 
повітря, щоб уникнути ефекту димоходу.
• Плита повинна бути рівномірно закріплена на поверхні основи, 
щоб протидіяти ефекту подушки.

Сформуйте ізоляційні плити відповідного розміру для поверхонь, 
на які вони будуть приклеєні, а потім приступіть до приклеювання 
панелей, дотримуючись одного з методів, описаних нижче, відповідно 
до випадку, з яким ви стикаєтеся.

На плоскі та поглинаючі стіни нанесіть відповідним чином 
підготовлений клей з боку, який потрібно приклеїти, по всій поверхні 
панелі, за винятком ділянки близько 2 см уздовж країв самої панелі, 
щоб запобігти потрапляння клею у стики між утеплювачами, який 
згодом може спричинити тепловий міст. (Див. мал. 1)

Нанесення клею на плиту виконується за допомогою шпателя з 
квадратними зубцями 8-10 мм (відповідно до рівномірності основи), 
потім плиту відразу ж клеять на основу, роблячи невеликий тиск, щоб 
сприяти розподілу клею та його адгезії

На вулиці тепло На вулиці холодно

Мал. 1
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Мал. 3

У разі склеювання з суцільною механічною проекцією клей наноситься 
безпосередньо на панель згідно зі схемою на мал. 2.

У разі безперервного механічного нанесення з виступом клею 
на ізоляційну панель, склеїти бордюри та точки за методом, 
представленим на схемі на мал. 4.

На нерівних основах або неоштукатуреній цеглі, клей буде нанесено 
по периметру панелі для того, щоб створити бордюр, який уникає 
унеможливлює конвективниі рухи між стіною і панеллю, також 
потрібно нанести три великі точки в центрі самої панелі. (Див. мал. 3)
Важливо повторювати точки склеювання завжди на одних і тих самих 
ділянках, оскільки під час фази анкерування важливо, щоб стержень 
анкера проходив через затверділий клей. Рекомендується мінімальна 
поверхня приклеювання утеплювача 45-50%

Перед нанесенням ізоляційних панелей важливо перевірити рівність 
основи, якщо виявлені перепади більше ніж на 1 см, їх можна 
заповнити відповідним матеріалом (наприклад, штукатуркою); 
компенсація такої важливої товщини ніколи не може бути виконана 
за допомогою клею, який використовується для приклеювання / 
армування панелей.

Тому ізоляційні панелі, незалежно від характеру матеріалу, з 
яких вони виготовлені, повинні накладатися, починаючи знизу, 
горизонтально по водяному/лазерному рівню і повинні бути 
розташовані в шаховому порядку (не укладатися), щоб забезпечити 
однорідний розподіл зусиль на фасаді

Також можна використовувати поліуретанові клеї – для панелей EPS 
та PU. Однак бажано дотримуватися наступних запобіжних заходів: 
•Нанесіть клей на бордюри, починаючи від краю. Залиште 
приблизно 3 см від краю панелі.
•Заповніть внутрішню область панелі зигзагоподібно і 
переконайтеся, що 1/3 поверхні покрита клеєм (Мал. 5).

Для ізоляційних панелей, розміщених відповідно до ділянок верхніх 
з’єднань (тепла покрівля), рекомендується використовувати метод 
укладання Floating-Buttering (подвійне розкидання) принаймні для 
останнього ряду ізоляційних панелей (частина з можливим косим 
зрізом).
Спосіб полягає в склеюванні панелей по всій поверхні, при цьому 
клей наноситься як на панель, так і на основу навхрест. Щоб уникнути 
теплових містків у зоні з’єднання з похилою поверхнею, верхній ряд 
ізоляційних плит необхідно відповідно адаптувати. Укладання методом 
Floating-Buttering дозволяє уникнути появи ефекту димоходу.

Визначення процедури Floating-Buttering:
•Для першого етапу використовуйте зубчастий шпатель (мін. 10 
мм залежно від основи), щоб нанести клейовий розчин на панель 
вертикально.
•Другий крок включає горизонтальне нанесення клейового розчину 
на основу, потім ізоляційну панель накладають з достатнім тиском, 
зсунувши її на місце.

Мал. 2

Мал. 5

Мал. 4

 

Мал. 6
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Вертикальний зсув краю між двома накладеними панелями повинен 
бути не менше 25 см.

На кутах панелі слід накладати в шаховому порядку, стежачи за тим, 
щоб не використовувати занадто малі частини панелі, насправді в цих 
особливо критичних областях краще використовувати цілі панелі або в 
будь-якому випадку довжиною не менше 15 см. (Див. Мал. 7a-7b)

Далі, за допомогою лінійки і водяного рівня приступаємо до 
укладання плит, яке необхідно проводити максимально рівно і плавно. 
Для забезпечення перпендикулярності плит, доцільно використовувати 
спеціальне обладнання для різки, і відповідно до матеріалів, що 
використовуються (наприклад, різаки гарячого дроту для полістиролу, 
наприклад EPS та XPS, та лезові інструменти для пробки, мінеральної 
вати та пінополіуретану). Якщо через помилки при різанні, монтажі 
або просто через неперпендикулярність плит між двома послідовними 
плитами є стики більше 5 мм, їх необхідно заповнити одним і тим же 
ізоляційним матеріалом. (Див. мал. 8a)

Щоб уникнути утворення теплових містків, шви між двома плитами ні в 
якому разі не можна заповнювати клейовим розчином.
Зазори через недоліки вимірювання або монтажу повинні бути 
заповнені на всю товщину.

Мал. 9

Мал. 7a

Мал. 7b

Мал. 8a

Мал. 8b

Якщо стик менше 5 мм, його необхідно заповнити пінополіуретаном 
низького розширення, як показано на мал. 8б. Для правильного 
розширення піни і компенсації стиків між панелями, що підлягають 
обробці, рекомендується зволожувати водою.

мін.
25 см
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При застосуванні ізоляційних панелей на кутах над віконними 
та дверними отворами (див.мал. 9) важливо, щоб краї панелей 
ніколи не збігалися з краями отворів у стіні, оскільки це приведе 
до  утворення тріщин; тому необхідно зробити так, щоб ці критичні 
точки потрапляли в саму панель. Якщо ви хочете приступити 
до ізоляції внутрішніх відкосів цих елементів, вам доведеться 
продовжити шляхом розрізання панелей таким чином, щоб усі 
вони виступали на однакову довжину на додаток до грубої кромки 
розглянутого отвору, з’єднуючись із ізоляційним матеріалом фасаду

Крім того, краї панелей не повинні збігатися зі стиками, 
викликаними зміною матеріалу в основі та швах кладки (наприклад, 
заплати), це також стосується випадків зміни товщини кладки або 
неактивних тріщин.
У цих випадках необхідно дотримуватись нахльосту ізоляційних 
панелей не менше 25см.
Деформаційні шви в будівлі (компенсаційні шви) слід повторювати та 
захищати відповідними профілями для покриття швів.
Шви технічного з’єднання між збірними бетонними панелями 
не вважаються деформаційними швами; у цих випадках після 
перевірки стабільності основи можна застосовувати систему ETICS 
безперервно до тих пір, поки вони мають достатню еластичність.
В якості альтернативи можна передбачити в системі ETICS необхідні 
компенсаційні шви, які частково або повністю збігаються зі стиками 
існуючої конструкції.
Ізоляційні покриття виступаючих елементів, таких як короби для 
мереж або стельові балки невеликої товщини, слід виконувати по 
можливості без стиків між панелями. Для цього в задній частині 
панелі має бути прорізана порожнина, що відповідає виступу, 
враховуючи, що загальна товщина отриманої панелі в будь-якому 
випадку повинна бути щонайменше на 3 см більшою, ніж одна 
третина початкової товщини. (Див. Мал. 10)

У разі ізоляції віконних і дверних рам (парапетів і склепінь) ізоляційні 
панелі на поверхні фасаду повинні виступати за необроблений 
край отвору, щоб після застигання клею, можна було змонтувати 
утеплювач у віконний або дверний відкос. Потім надлишки відрізають 
від панелей, щоб вони були врівень з площиною - див. мал. 11.

У разі стель фасадні ізоляційні панелі виходять за нижній 
необроблений край. Після висихання клею необхідно відрізати зайву 
частину панелей утеплення фасаду

SUPPORTO

EPS

Мал. 10

Мал. 11
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Вирівнювання та зберігання
ізоляційних панелей

Панелі з пінополістиролу - EPS 

Будь-які нерівності або зіпсовані поверхні необхідно зачистити 
наждачним папером (фасадною терткою), а пил, що утворився, 
потрібно видалити. Щоб гарантувати теплоізоляційні характеристики, 
заявлені постачальником, ізоляційні листи повинні бути захищені від 
вологи, а також зберігатися в сухому середовищі. Якщо після монтажу 
вони стикаються з водою, їх необхідно залишити висохнути перед 
нанесенням покриття. При тривалому впливі УФ-променів, листи EPS 
жовтіють і мають властивість кришитися, тому перед армуванням їх 
слід зашліфувати та ретельно видалити поверхневий пил.

Панелі з кам’яної вати - MW 

Після встановлення панелей, будь-які нерівності необхідно вирівняти 
м за допомогою крупнозернистого клею. При нанесенні листів 
подвійної щільност ознайомтесь з  паспортом  виробника та  зверніть 
увагу на сторону склеювання. Листи завжди повинні бути захищені 
від вологи. Враховуючи важкість ізоляційного матеріалу, плити з 
мінеральної вати , для покращення адгезії клею до утеплювача, 
необхідно перешпаклювати «на здир» армуючою масою та залишити 
до наступної обробки не менше як на 4 години. 
 
Поліуретанові панелі - PU

Поліуретанові панелі можуть бути покриті шаром скловолокна, який 
надає матеріалу певну поверхневу міцність і який не можна видаляти. 
Будь-які нерівності між панеллю і саму панель можна вирівняти за 
допомогою першого шару крупнозернистого клею. Листи завжди 
повинні бути захищені від вологи. 

Коркові  панелі - ICB

Будь-які нерівності можна вирівняти за допомогою крупнозернистого 
клею. Листи завжди повинні бути захищені від вологи. Враховуючи 
важкість ізоляційного матеріалу, коркові панелі для покращення 
адгезії клею до утеплювача, необхідно перешпаклювати «на здир» 
армуючою масою та залишити до наступної обробки не менше як на 
4 години.

Аксесуари для кріплення 
елементів на зовнішній 
системі ізоляції
Якщо ви вирішили застосувати з  системою утеплення такі елементи, 
як тенти, світильники, поручні, кондиціонери, жалюзі, водостічні 
труби тощо, доступна серія аксесуарів, призначених для правильного 
монтажу цих конструкцій без пошкодження системи.
Ці аксесуари, виготовлені таким чином, щоб виключити тепловий міст 
на фасаді, поділяються на 2 макросімейства: ті, які можна монтувати 
перед укладанням панелей, і ті, які необхідно монтувати після 
укладання панелей; обидва є основоположними, щоб гарантувати 
максимальну довговічність нашої системи ізоляції.

Кріплення за допомогою 
анкерування
ісля закінчення монтажу та вирівнювання панелей, щоб втримати 
вітрове навантаження на фасад, приступаємо до анкерування. За 
звичайних умов корисно почекати довше 2х днів, поки клей достатньо 
затвердіє, щоб запобігти зміщенню панелей під впливом навантажень, 
що виникають внаслідок фіксації
Пам’ятайте, що анкерування не замінює склеювання, а об’єднує 
кріплення панелей до кладки; до того ж воно завжди є обов’язковим у 
разі монтажу на старі будівлі.
Схема анкерування може змінюватися залежно від топографії 
місцевості, швидкості вітру, що характеризує її, та висоти будівлі. 
Панелі по периметру монтажу необхідно закріпити анкерами 
відповідно до типу конструкції будівлі та використовуваної системи 
гідроізоляції.
Перед початком робіт важливо переконатися, що анкери підходять 
для основи, посилаючись на інформацію, зазначену в технічному 
паспорті виробника. 
Якщо основу стіни неможливо чітко класифікувати, необхідно 
провести випробування на стійкість до розриву на місці, потім 
штифт / цвях анкера слід забивати або загвинчувати і витягнути 
динамометром з виміром необхідного зусилля. Після закріплення, 
заглушки, які не тримаються основи, необхідно видалити, і   вставити 
нову заглушку, не використовуючи той самий отвір. Отвори, які 
більше не використовуються, необхідно заповнити утеплювачем 
або пінополіуретаном, відповідною піною низького розширення.  
Посилаючись на діючі норми, виберіть відповідний анкер відповідно 
до основи та приступайте до свердління з\ без обертових ударів.
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Допускається проводити анкерування по свіжому клею 
використовуючи виключно гвинтові анкери, постійно перевіряючи 
рівність та геометрію ізоляційних листів та площини. Виконується у 
таких випадках:
•Панелі з кам’яної вати або пробки
•Неоднорідна основа
•Сильний перепад площини по вертикалі (мінімальна h> = 8 мт)

При виборі довжини анкера необхідно враховувати товщину 
ізоляційної плити, клею та штукатурки котрою вирівняний фасад, а 
також мінімальну глибину кріплення анкера.

L заглушка L (мм) = S ізоляція + S клей + S штукатурка + Глибина 
анкерування

(Мінімальна глибина анкерування є індивідуальною для кожного типу 
анкера і зазвичай вказується виробником).

Що стосується вставлення анкера, визначено два основних 
альтернативних способи: врівень (шапка анкера вирівняна із 
зовнішньою площиною ізоляційної панелі) або заглиблена (шапка 
повністю заглиблена всередину утеплювача; в цьому випадку для 
відновлення рівності поверхні необхідно заповнити отвір анкерування 
заглушкою - накривною пробкою - з того ж ізоляційного матеріалу, 
що й теплоізоляційні панелі).

ETAG 014 визначає сфери використання анкера стосовно різних типів 
основи. Ця класифікація зазвичай позначена на шапці анкера.

Умовні позначки основ:
A - Суцільний бетон 
B - Суцільна цегла 
C - Порожниста цегла 
D - Легкий бетон 
E - Комірчастий бетон

Якщо основа не входить до числа стандартних або складається з плит, 
рекомендується провести випробування анкерів на герметичність або 
стійкість до витягування.

АНКЕРУВАННЯ
На перфорованих матеріалах

РОТОПЕРКУСІЯ
На кріпильних матеріалах

ЗЕНКУВАННЯ: видалення ізоляційного матеріалу за допомогою спеціального 
свердла-корноки котре утворює посадкове заглиблення для заглушки анкеру. 
СТИСНЕННЯ ІЗОЛЯЦІЙНОГО МАТЕРІАЛУ: зменшення товщини ізоляції за 
рахунок вставки спеціальних заглушок зі створенням посадкового місця для 
шапки анкеру.
ГРАВІРУВАННЯ СКЛЯНОЙ ВУАЛІ ???: поверхневий виріз покриття , що 
покриває панель.

ІЗОЛЯЦІЯ РІВЕНЬ ВСТРОЄНИЙ

EPS  (зенкування)

EPS Grafitato  (зенкування)

MW  (компресійний 
матеріал)

PU (гравіювання скляної 
вуалі)

-

ICB -

Анкерування в рівень з площиною 
панелі

Анкерування із заглибленням 
анкеру Необхідно вибирати дюбелі, сертифіковані відповідно до EAD 

3300335-00-0604 (Європейський документ про оцінку кладочних 
основ). Очікувані технічні характеристики:

- жорсткість плити> = 0,3 кН / мм (TR 026)
- стійкість до навантажень> = 1,0 кН (TR 026)
- точковий коефіцієнт теплопровідності (xp) <= 0,002 Вт / К (TR025)

Приклад заглушки анкеру
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Схеми анкерування
Оскільки дія вітрів і натяги конструкції більш інтенсивні в 
периметральних зонах фасадів, ніж у центрі, доцільно на цих ділянках 
збільшити кількість анкерів на м2.
На полістиролі, пробці та поліуретані рекомендується 
використовувати Т-подібний шаблон анкерування. Дотримуйтеся 
мінімальної відстані між анкерами та краями або швами будівлі 
(зазвичай 100 мм).

Приклад шаблону анкерування «Т»

Схеми анкерування для EPS, ICB та PU

ВИСОТА 
КОНСТРУКЦІЇ КРАЙ ЦЕНТРАЛЬНА 

ЗОНА
ДОВІДКОВА 

СХЕМА

до 10 м 6 цвяхів на м2 6 цвяхів на м2 Схема A 

від 10 до 20 м 8 цвяхів на м2 6 цвяхів на м2 Схема B

> 20 м 8 цвяхів на м2 8 цвяхів на м2 Схема C Що стосується панелей з мінеральної вати - MW, анкери 
завжди повинні встановлюватися за зразком W, щоб уникнути 
можливого прориву краю ізоляційного матеріалу. Незважаючи 
на цю обережність, використання спеціальних аксесуарів все ще 
є обов’язковим, щоб забезпечити більшу поверхню контакту між 
основою та мінеральною ватою.

Приклад шаблону анкерування “W”.

Для панелей з EPS, ICB та PU нижче вказано орієнтовну кількість 
анкерів на м2, які будуть використовуватися в кутах і в центральній 
частині стіни по відношенню до висоти будівлі, а потім три схеми, 
які показують, як розташувати ці анкери.

Схема А - Висота будівлі до 10 м

Схема B - Висота будівлі від 10 до 20 м

Схема C - Висота будівлі > 20 м

Відстань крайніх анкерів від краю будівлі - 
не менше 10 см 

КРАЙ ЦЕНТРАЛЬНА ЗОНА
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Протектори для країв та 
укріплення
Після висихання клею можна приступати до монтажу протекторів 
для країв на всі кути будівлі, як зовнішні , так і внутрішні, наносячи 
шар клею на відповідні ділянки і продовжуючи утоплення сітки. 
Армування внутрішніх кутів може відбуватися двома способами: зі 
створенням кутів із готовими профілями (наприклад, протектори для 
країв зі змінним кутом нахилу), або зі створенням кутів без профілів, 
поворотом сітки з нахльостом 100 мм – в цьому випадку одночасно 
виконується армування решти будівлі.
Протектори для країв не можна закріплювати цвяхами, анкерами або 
іншими клейовими матеріалами.
Перед тим, як обклеїти всю поверхню, відповідно до всіх отворів (вікон 
або дверей), покладіть кілька смужок антилужної скловолоконної 
сітки розміром 20x30 см по краях під кутом 45°, закріплених клеєм, 
який використовується для склеювання, щоб збільшити стійкість до 
напружень цих критичних точок конструкції. (Див. мал. нижче)
Цю операцію можна виконати і на внутрішніх кутах отворів, а також 
допускається використання готових сіток попередньої форми.
aperture, inoltre è consentito l’uso di reti pronte presagomate.

Для панелей MW нижче вказано орієнтовну кількість анкерів для 
панелей, які будуть використовуватися в кутах і в центральній частині 
стіни по відношенню до висоти будівлі, а потім наведено дві схеми, які 
показують, як розташувати ці анкери.

ВИСОТА 
КОНСТРУКЦІЇ

КРАЙ ЦЕНТРАЛЬНА 
ЗОНА

ДОВІДКОВА 
СХЕМА

< 10 м 3 цвяхи на панель 3 цвяхи на панель Схема D

> 10 м 5 цвяхів на панель 5 цвяхів на панель Схема E

Схеми анкерування для кам’яної вати (MW)

Примикання для дверей та вікон

Перед монтажем профілів примикання на двері та вікна необхідно 
перевірити наступні аспекти:
•Деталі з’єднання, визначені інженером-проектувальником для 
окремого проекту.
•Двері та вікна встановлені відповідно до UNI 11673-1.
•Щоб монтажники вікон зробив паронепроникну фурнітуру за 
бажанням дизайнера (всередині більше водонепроникну, ніж зовні).
•Щоб основа була суха, очищена від пилу та жиру та придатна для 
склеювання з’єднувальних профілів.

Схема D - Висота будівлі до < 10 

Схема E - Висота будівлі > 10 м

Відстань крайніх анкерів від краю будівлі - 
не менше 10 см 

КРАЙ ЦЕНТРАЛЬНА ЗОНА
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ТЕХНІЧНИЙ ПОСІБНИК МАРКОТЕРМ
Система зовнішньої теплоізоляції

У разі з’єднання між системою ETICS і віконною рамою, що складається з попередньо змонтованого збірного елемента (наприклад, каркаса 
моноблочного типу), саме елемент повинен гарантувати ступінь свободи та необхідні характеристики.

Монтаж підвіконня

Підвіконня необхідно монтувати без зазорів, вони повинні бути 
заповнені ізоляційним матеріалом. Цей архітектурний елемент 
може бути виконаний розривним способом (дві частини) між 
внутрішнім і зовнішнім вікном. Цього можна досягти за допомогою 
теплоізоляційного стику, який з’єднує внутрішнє і зовнішнє підвіконня.
У разі ремонту, який не передбачає заміни підвіконня, необхідно 
передбачити хоча б подовження наявних підвіконь. Це можна 
зробити, прикріпивши до підвіконня додатковий елемент. Загалом, для 
з’єднання з підвіконнями необхідно використовувати 1D-профілі або 
ущільнювачі, перевіряючи як нижню, так і верхню герметичність (щоб 
уникнути просочування води).
.

Приклад розширення підвіконня

ТАБЛИЦЯ 5
Використання з’єднувальних профілів на дверях і вікнах

ПРИМІТКА:
Ущільнювачі  герметиками (акрилами, силіконами) не вважаються рішенням котре забезпечує довговічну гідроізоляцію, але є елементами, які вимагають належного та 
регулярного оновлення таких примикань, яке має проводитися набагато частіше, ніж термін служби системи ETICS.

*У всіх зазначених випадках, якщо висота або ширина вікна перевищує 2,5 м, завжди повинен бути встановлений тип профілю 3D.

• 1 D) З’єднувальний профіль дверей і вікон з одновимірною компенсацією руху.
• 2 D) З’єднувальний профіль дверей і вікон з двовимірною компенсацією руху.
• 3 D) З’єднувальний профіль дверей і вікон з тривимірною компенсацією руху.

ТОВЩИНА 
ІЗОЛЯЦІЙНОГО 
МАТЕРІАЛУ

ВІКНО, ВСТАВЛЕНЕ 
У КЛАДКУ АБО ПО 

ВНУТРІШНЬОМУ КРАЮ

ВІКНО З ЗОВНІШНЬОЇ 
СТОРОНИ КЛАДКИ

ЗОВНІШНЄ ВІКНО ПО 
ВІДНОШЕННЮ ДО КЛАДКИ

≤ 2 м2 * 2-10 м2 * ≤ 2 м2 * 2-10 м2 * ≤ 2 м2 * 2-10 м2 *

≤ 100 мм 1D 2D 2D 2D 2D 3D

≤ 160 мм 2D 2D 2D 2D 3D 3D

≤ 300 мм 3D 3D 3D 3D 3D 3D

Типи з’єднання між системою ETICS з дверима та вікнами щодо 
зовнішньої стіни дивіться на наступній схемі:
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Монтаж армувального 
захисного шару
Для того, щоб ізоляційні панелі зберегли ті самі ізоляційні властивості, 
які були заявлені виробником, важливо якомога швидше приступити до 
нанесення армувального покриття, щоб уникнути контакту ізолятора з 
водою або тривалого впливу УФ-променів.
Для отримання більшої механічної міцності поверхні (наприклад у 
зонах з великою прохідністю людей) рекомендується перед звичайним 
армуючим шаром, виконати посилений армуючий шар, вставити 
посилену армувальну сітку (з більшою щільністю ), або оригінальну 
армувальну сітку, таку саму, як звичайна.
Посилена армувальна сітка, повинна бути вставлена без перекриття 
країв в армуючий шар  товщиною приблизно 2 мм перед нанесенням 
захисних кромок / кутів та нанесенням остаточного армування.
Якщо ви використовуєте другий вирівнюючий шар із сіткою, необхідно 
переконатися, що перший шар затвердів, а другий шар нанесено зі 
зміщенням сітки по відношенню до першого.
Переходимо до  процесу армування: після того, як клей змішали з 
чистою водою, дотримуючись інструкцій виробника, наведених у 
технічному паспорті, шар рівномірно розподіляється по поверхні за 
допомогою зубчастого металевого шпателя, а потім приступають 
до нанесення сітки на клей зверху вниз намагаючись втопити її за 
допомогою шпателя.

Якщо сітка втоплена не повністю, нанесіть додаткову кількість 
матеріалу поверх неї, працюючи «мокрим по мокрому». Після того, 
як перший шар клею висохне щонайменше через 24 години, буде 
нанесено наступний шар клею, повністю покриваючи армуючу сітку, 
яка більше не повинна бути видимою.
Мінімально допустима товщина вирівнювання та розташування 
армувальної сітки наведені в таблиці нижче відповідно до 
використовуваного ізоляційного матеріалу.

ТИП
ІЗОЛЯЦІЇ

НОМІНАЛЬНА 
ТОВЩИНА (ММ)

МІНІМАЛЬНА 
ТОВЩИНА (ММ)

СЕРЕДНЯ
ТОВЩИНА (ММ)1

РОЗМІЩЕННЯ
СІТКИ

EPS 3 2 ≥ 2,5 Центральне

EPS + GRAFITE 3 2 ≥ 2,5 Центральне

КАМ'ЯНА ВАТА 5 4 ≥ 4,5 Третя зовнішня частина

ПРОБКА 5 4 ≥ 4,5 Третя зовнішня частина

ПОЛІУРЕТАН 5 4 ≥ 4,5 Третя зовнішня частина

ПРИМІТКА:
1. Середнє значення репрезентативної вибірки

Зазначені мінімальні товщини слід вважати винятком і їх завжди слід перевіряти, якщо вони використовуються, під час виконання контрольних вимірювань. Вказані 
номінальні товщини можна перевірити за допомогою вимірювань на значущих точках клейового шару. Ні в якому разі не повинно бути ділянок товщиною менше 
зазначеної мінімальної товщини.

Вказані номінальні товщини можна перевірити за допомогою вимірювань на значущих точках клейового шару.
Вимірювання необхідно проводити щонайменше в 10 точках, не враховуючи екстремальних значень (більшого і меншого) і взявши середнє арифметичне від залишку.
Отримане середнє значення має бути рівним або більшим за вказаний середній шар.

У місцях ізоляції, які можуть бути більш схильні до випадкових ударів, як правило, нижніх частинах конструкції, якщо ви хочете підвищити ударостійкість системи, 
доцільно накладати внахльост два шари протилужної сітки щільністю 150 г/м2, з таким способом виконання: клей / сітка / клей / сітка / клей.

ТАБЛИЦЯ 6

Необхідно накладати армувальну сітку в нахльост товщиною принаймні 
10 см (за чорною лінією на рулоні), для створення однорідної 
конструкції, придатної для компенсації будь-яких напруг, які можуть 
виникнути в стіні; до того ж необхідно, щоб листи завжди перекривалися 
на 10 см усіма сітками аксесуарів, наявними на стіні.

ЗАХИСНИЙ БУРТИК НАХЛЕСТ СІТКИ 10 см ЗАХИСНИЙ БУРТИК
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ТЕХНІЧНИЙ ПОСІБНИК МАРКОТЕРМ
Система зовнішньої теплоізоляції

Центральне розташування

Позиціонування 3-ї зовнішньої частини

ІЗОЛЯЦІЯ

ІЗОЛЯЦІЯ

КЛЕЙ

КЛЕЙ

СІТКА

СІТКА

КЛЕЙ

КЛЕЙ

ФІНІШНЕ 
ПОКРИТТЯ

ФІНІШНЕ 
ПОКРИТТЯ

Для виконання внутрішніх кутів завжди доцільно використовувати 
протектори країв у рулоні, які адаптуються до ширини кожного кута.
загерметизуйте всі місця, які можуть піддаватися проникненню 
води (кріплення до вікон, дверей, елементів, які проходять через 
ізоляційний шар, таких як водостічні труби, вимикачі тощо), 
відповідними акриловими герметиками, прокладками або попередньо 
стиснутими ізоляційними стрічками, якщо вони сумісні з системою та 
не містять розчинників, які можуть пошкодити ізоляційні пластини.

ОБРОБКА ТА КОЛІР
Нанесення фінішного покриття

Дочекайтеся повного висихання і затвердіння армувального шару, 
що в оптимальних умовах займає близько 10 днів. Переконайтеся, 
що на поверхні немає вологих плям, а потім загрунтуйте поверхні 
за допомогою водорозчинного закріплювача для стін і дочекайтеся 
повного висихання, як зазначено в технічному паспорті.Нанесіть 
товстошарове покриття, обов’язково використовуючи добавки 
проти плісняви та водоростей (цей пункт наразі в Україні не є 
обов’язковим). Декоративне фінішне покриття може бути акриловим, 
акрилсилоксановим, силікатним або силоксановим, відповідно до 
вказівок:

Нанесіть матеріал рівномірним шаром на поверхню, видаліть 
надлишки матеріалу і, до того, як продукт почне утворювати плівку на 
поверхні, виконайте фінішну обробку пластиковим шпателем, завдяки 
якому досягається бажаний ефект.
Для досягнення найкращих показників довговічності системи доцільно 
застосовувати декоративний шар товщиною 1,2 або 1,5 мм   
з урахуванням наступних факторів:

•Пластичність / еластичність
•Гарантія захисної товщини
•Шорсткість, яка допомагає розподілити температуру
•Створення мікрозатінення за рахунок фракції , що обмежує 
перегрів поверхні
•Маскування невеликих дефектів площини.

Вказівки щодо застосування
 
Щоб отримати максимально однорідну поверхню, на етапі нанесення 
необхідно дотримуватися деяких запобіжних заходів, таких як:

•Перед використанням перемішайте продукт механічним способом.
•Використовуйте матеріал, що належать до однієї виробничої 
партії, Наносити потрібно «від краю до краю» (не зупиняти процес 
нанесення по середині стіни), щоб уникнути можливих розбіжностей 
(перепадів) у кольорі та зерні через перерву в роботі.
•Плануйте роботи з укладання таким чином, щоб працювати «свіже 
на свіже» в місцях стику двох сусідніх поверхонь.
•Якщо утворилися видимі з’єднання, можна побризкати дефектну 
ділянку водою, щоб оживити та вирівняти продукт, але не після 
повного висихання.
•У разі сильного сонячного світла, фасад слід захистити спеціальною 
сіткою або організуйте роботу таким чином, щоб працювати на 
стінах, які не піддаються прямому впливу сонячних променів під час 
нанесення, наприклад зранку.
•Уникайте використання металевих шпателів для фінішної обробки 
штукатурки, на світлих тонах це може викликати поверхневе 
почорніння.
•Дотримуйтесь інструкцій з монтажу, наведених у технічному 
паспорті продукту.

Вибір кольору

Для обмеження надмірних механічних навантажень через 
перегрів поверхні від сонячного випромінювання рекомендується 
використовувати кольорові відтінки з індексом відбиття (Y) більше 
20 - це в основному світлі відтінки. Індекс відбиття — це значення, яке 
вказує на відсоток світла, відбитого від поверхні; індекс відображення 
запропонованих кольорів показаний у віялі для зовнішніх робіт 
«ESTERNI».

ІЗОЛЯЦІЙНИЙ МАТЕРІАЛ

ФІНІШНЕ 
ПОКРИТТЯ

EPS MW ICB PU

Акрилове - - -

Акрил-
силоксанове

Силікатне

Силоксанове

1/2

2/3

1/2

1/3
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СКОРОЧЕННЯ ОПИС

DOP Declaration of Performance (Декларація про робочі характеристики), набула чинності 
01.07.2013 року - документ, що засвідчує функціональні характеристики продукту

EN Європейський стандарт, не обов’язковий на національному рівні

EN
ГАРМОНІЗОВАНИЙ Гармонізований європейський стандарт, також застосовний на національному рівні

EOTA European Organization of Technical Approval (Європейська організація технічного схвалення) 
- європейський орган, який видає європейський технічний сертифікат

EPS Sintered Expanded Polystyren (Спечений пінополістирол) - зазвичай називають полістиролом, 
це ізоляційний матеріал, вироблений відповідно до стандарту EN 13163

ETA European Tecnical Approval - європейський технічний сертифікат

ETAG European Technical Approval Guideline - настанови для європейського технічного схвалення

ETICS External Thermal Insulation Composite System - композитна теплоізоляційна система для 
зовнішніх робіт

ICB Insulation Cork Board - коркові ізоляційні плити, виготовлені відповідно до стандарту EN 13170

MW Мінеральна вата - мінеральна вата або кам’яна вата, є ізоляційним матеріалом, який 
виготовляється відповідно до стандарту EN 13162

PU Ізоляційні листи з пінополіуретану, виготовлені за стандартом EN 13165

XPS Ізоляційний матеріал полістирол, отриманий методом екструзії

ГЛОСАРІЙ
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ТЕХНІЧНИЙ ПОСІБНИК МАРКОТЕРМ
Система зовнішньої теплоізоляції

Marcotherm Classic

EPS

Marcotherm Advanced

EPS з графітом

Marcotherm Rock

Кам’яна вата - MW

Marcotherm Sughero 

Натуральна 

Marcotherm PU

Поліуретан - PU

Маркотерм являє собою синтез більш ніж десятирічної 
прихильності та досвіду San Marco у розробці все більш 
різноманітного та оновленого асортименту рішень та послуг 
для зовнішніх систем теплоізоляції, щоб задовольнити та 
допомогти клієнтам у світі ETICS на 360°.

Пропозиція Маркотерм складається з 5 основних 
альтернативних систем, на основі ізоляторів, які їх 
відрізняють: Marcotherm CLASSIC - з пінополістиролу/EPS, 
Marcotherm ADVANCED - з EPS з графітом, Marcotherm 
ROCK – з кам’яної вати/MW, Marcotherm SUGHERO – з 
Пробки/ICB, Marcotherm PU - з пінополіуретану. Для 
кожного компонента систем доступний широкий вибір 
продуктів для будь-якої потреби в дизайні, від клеїв і 
розгладжувачів до грунтівок і покриттів.

Крім того, Маркотерм пропонує різні типи сертифікатів на 
свої продукти та системи, як технічного характеру (ETА), так 
і екологічного характеру (EPD), залежно від запиту клієнта 
або потреб будівельного майданчика.

ВСТУП
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Чому варто вибрати Marcotherm?
Відмінна продуктивність з максимальною надійністю
• Зменшення викидів CО2

• Економія енергії та дешевші рахунки

• Охорона якості навколишнього середовища

• Поліпшення житлового комфорту та добробуту

• Усунення утворення плісняви та конденсату всередині приміщення

• Збільшення вартості нерухомості

• Не зменшує внутрішню площу
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Мережа студій фарб TColor – офіційний представник 
San Marco в Україні
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Геологічна 2-а/1
info@t-color.com.ua
t-color.com.ua +380504522442 @sanmarcoukraine @SanMarcoUkraine


